



环球资讯

马拉多纳死亡案开庭
7名医疗人员被控过失杀人

新华社电 阿根廷一家法院11日开庭审理足球传奇巨星迭戈·马拉多纳的死亡案件，其私人医护团队中的7名成员被控过失杀人。

2020年11月25日，马拉多纳在位于阿根廷布宜诺斯艾利斯省蒂格雷的住所突然离世，终年60岁。阿根廷警方和检察机关公布的尸检结果显示，马拉多纳死于心力衰竭，属于自然死亡，但他的亲属认为，马拉多纳的私人医生应承担全部责任。

记者当天在现场看到，大批马拉多纳的支持者聚集在法院外的街道上。检察官费拉里表示，在马拉多纳居家治疗期间，他的医疗团队是“临时拼凑的”，医疗人员没有采取必要措施来防止这场悲剧的发生。

据当地媒体报道，马拉多纳的私人医生卢克·科萨乔夫等7名医疗人员因在治疗过程中的不当行为被控过失杀人，或被判处8至25年监禁。

巴基斯坦遇袭列车乘客遭劫持
军方称已解救出155名人员

据新华社电 巴基斯坦军方官员12日说，巴安全部队解救出日前遇袭的客运列车上155名遭劫持人员，但仍有大量人质在武装分子手中。

巴基斯坦一列载有至少450名乘客的客运列车11日在行经该国俾路支省一处隧道时遭到武装分子袭击，大量乘客被劫持。恐怖组织“俾路支解放武装”宣称制造了此次袭击。

巴军方官员12日上午告诉记者，巴安全部队仍在现场与武装分子对峙交火，已打死27名恐怖分子。现场侦察发现，身着自杀式炸弹背心的武装分子隐藏在乘客中并利用人质作为盾牌，给营救带来困难。

另有不愿透露姓名的巴军方消息人士告诉记者，安全部队前方侦察人员发现“现场有大量疑似一动不动躺在地上的人员”，无法判断他们是否已遇害。目前，事发现场仍有上百名人质被劫持，另有数十名人质被劫持至附近山区武装分子藏身处。安全部门还发现，武装分子在使用卫星电话同阿富汗境内人员联系。

杜特尔特女儿前往荷兰

新华社电 菲律宾副总统办公室说，副总统莎拉·杜特尔特12日早启程前往荷兰。载有其父、前总统杜特尔特的女儿11日晚已起程前往荷兰海牙。

菲律宾副总统办公室说，当地时间12日上午7时40分，莎拉从马尼拉启程飞往阿姆斯特丹。

据当地媒体报道，莎拉11日深夜表示，她将跟随其父亲前往海牙参加国际刑事法院的审判。

菲律宾总统新闻办公室11日发表声明说，杜特尔特当天上午从境外返回，抵达马尼拉国际机场后被警方拘留。有关方面向杜特尔特出示了国际刑事法院的逮捕令。

是否将重回正轨的问题，鲁比奥没有正面作答，只说“回到正轨的是和平，这才是最重要的”。

《华盛顿邮报》11日报道称，乌方接受美方停火协议，是“泽连斯基的明智之举”。“乌克兰与其最强大的支持者美国之间的公开分歧，大大削弱了他（泽连斯基）的实力和地位。”

在泽连斯基与特朗普白宫争吵事件发生后，美国媒体多次报道，特朗普政府考虑施压让泽连斯基下台。

特朗普可能本周同普京通话

特朗普11日告诉记者，他可能本周同俄总统普京通话，希望能在今后几天内通过谈判达成俄乌持久停火。

俄罗斯联邦委员会（议会上院）副主席康斯坦丁·科萨切夫12日在社交媒体上说，任何关于乌克兰的协议都应依据俄方条件，而不是美方条件，美国应该明白这一点。

科萨切夫说，制定任何协议都需要妥协，乌克兰目前在冲突中处于守势，俄罗斯则正在前进。“真正的协议由战场决定。”

据新华社电

美乌会谈达成“临时停火”30天
俄方称“协议由战场决定”

美国和乌克兰代表团11日在沙特阿拉伯城市吉达举行约9小时会谈。按照美国媒体的解读，乌克兰“屈服于美国压力”同意临时停火30天，以换取美方立即恢复对乌情报共享和军事援助。双方会后发表联合声明。乌方定性会谈“结果导向”“富有成果”。目前不清楚双方各做出哪些让步。

乌方同意美方提出的俄乌全面停火

会谈前，乌方对外放风称，乌方将提议俄乌部分休战，即停止空袭和黑海上的战斗。这一提议其实是法国总统马克龙首先提出的，他给出的一个理由是，陆地上的冲突没法监督。

在会后发表的联合声明中，相关表述变成“乌克兰表示愿意接受美国提议，立即即实施为期30天的临时停火并可协商延长”。乌克兰总统泽连斯基当天晚些时候发表视频讲话说，乌方同意美方提出的俄乌全面停火，“不仅在黑海，而且在整个前线，都停火”。

美国总统国家安全事务助理华尔兹表示，他们“就不同类型的停火进行了各种讨论”，“乌克兰人已经同意这一提议，他们已经为和平做好准备”。

尽快达成美乌矿产协议

美国觊觎乌克兰矿产资源人尽皆知。美乌联合声明说，美乌两国总统同意尽快达成一项开发乌克兰关键矿产资源的全面协议，“以加强乌克兰经济，抵消美国援助的成本，并确保乌克兰的长期繁荣和安全”。

有记者会后问美方代表团，为什么美乌当天没有签署矿产协议，鲁比奥回答，当天会谈触及该话题，

美乌将签署矿产协议，但这不是当天会谈主题。“我们是来追求和平的，这并不意味着矿产不重要，它绝对很重要。”鲁比奥说，美国财政部和乌克兰方面正就此进行谈判，两国总统已指示各自政府有关成员去完成这一进程。

双方同意就乌方安全保障各自组成谈判团队并立即开始谈判

会谈前，乌方强调任何停火协议都必须包含对乌克兰的安全保障。会后联合声明说，双方同意各自组成谈判团队并立即开始谈判，以“实现乌克兰持久和平，保障乌长期安全”。

《纽约时报》报道注意到，会后联合声明没有包含在临时停火生效前为乌克兰提供安全保障的任何表述。《华盛顿邮报》报道称，声明中没有提及乌方要求的停火后阻止俄军事行动所需的安全保障。

华尔兹会后告诉媒体记者，会谈触及有关安全保障内容，“讨论了这场战争将如何永久结束的实质性细节，以及他们（乌方）将获得什么样的长期安全和繁荣保障”。

“回到正轨的是和平，这才是最重要的”

面对特朗普与泽连斯基的关系

格陵兰岛自治议会选举
反对党民主党成“赢家”

据新华社电 哥本哈根消息：丹麦自治领地格陵兰岛11日举行自治议会选举。反对党民主党获得近三成选票，成为自治议会第一大党。

根据格陵兰岛选举委员会网站公布的结果，民主党获得29.9%的选票，成为议会第一大党；纳莱拉克党获得24.5%的选票；目前自治政府总理穆特·埃格德所在的“因纽特人共同体”党获得21.4%的选票。

格陵兰岛是丹麦的自治领地，有高度自治权，国防和外交事务由丹麦政府掌管。



格陵兰岛亚细亚特的街头悬挂着候选人竞选海报 新华社发

欧盟宣布对美国商品实施反制关税

新华社电 欧盟委员会12日发布公报说，因美国近期对从欧盟进口的钢铝产品征收不合理关税，欧盟决定对价值260亿欧元（1欧元约合1.09美元）的美国商品征收反制关税。

欧盟委员会主席冯德莱恩表示，美国近期对从欧盟进口的钢铝产品征收25%关税，欧盟对此“深感遗憾”，这一措施将损害就业，推动价格上涨，扰乱供应链，给欧盟和美国经济带来不确定性。

在2018年和2020年，为应对美

国向欧盟钢铝产品征收关税，欧盟曾分别出台相应的反制措施。为促进双方在关税领域形成长期解决方案，欧盟此前决定暂停上述反制措施至2025年3月31日。

根据公报，欧盟的反制关税将分为两部分，旨在对等回应美国对从欧盟进口钢铝产品征收的关税。第一部分措施是从4月1日起，重启此前对美国关税的反制措施，以回应美国对欧盟价值80亿欧元钢铝出口造成的经济损失。第二部分是对

于受美国新关税政策影响的价值超过180亿欧元欧盟出口商品，欧盟将对美国出口商品提出一揽子反制措施，在与成员国和利益攸关方协商后，这些措施将于4月中旬生效。

欧盟委员会负责贸易和经济安全等事务的委员马罗什·谢夫乔维奇表示，美国对欧盟钢铝产品征收关税“方向完全错误”。欧盟将继续寻求与美国达成协议，但“我们不会对不合理关税置之不理，也不会回避保护我们合法的经济利益”。